



Команда дизайнеров из Казахстана представила линию эксцентричных шлемов, которые непременно заставят всех вокруг сворачивать головы, когда вы будете проезжать мимо, а ветер больше не будет угрозой для вашей прически.

Выбор того, что можно надеть себе на голову, весьма богатый: есть шлемы с различными прическами, лысой головой, мозгами, а также изображениями различных частей тела, которые, благодаря креативности дизайнеров, могут теперь оказаться на голове. Среди других вариантов предлагается расколотый грецкий орех, арбуз, теннисные мячики, мячики для принятия решений 8-Ball, глобусы и многое другое.

Эти модели шлемов были созданы маркетинговым агентством Good! в Алма-Ате. Компания, после многочисленных звонков байкеров, заинтересованных изделиями, надеется теперь найти фирму, которая возьмется за производство шлемов. Представительница Good! рассказала:

Мы хотели создать нечто необычное ... старались мыслить иначе.

Дизайнер Ренат Абдрахманов говорит:

Пока нет реальных шлемов, только дизайн. Но, когда сотни тысяч людей выкажут интерес в продукте, мы подумаем о его выпуске.

Раньше всего шлемы должны будут появиться в Казахстане и Центральной Азии, а потом уже, возможно, и по всему миру.









